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-2 +3 +4=de scalaire 9

L e scalaire comme ...

D\C#/E/A =2m\3m/4J/ =V (-1, +3, +5) ot chaque
nombre rcPrésente la quantité d'unités, ['unité étant la
2de min. Sinous effectuons le total des membres du
vecteur, nous trouvons ce qu'on aPPe”e le scalaire. Ici 2
vecteurs s'enchevétrent inégaux MAIS de méme scalaire
9: VI (-1, 43, +5) puis V2 (-6, +1,+2) . décritle scalaire

comme une magnitucle.
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multiplication scalaire vecteur

https://chat.openai.com/

Soit V"=(vx,v3) un vecteur bidimensionnel et kk un
scalaire. La multiplication scalaire de v~ par k donne

un nouveau vecteur w™ tel que : wo=kev= (lcvx,l('vg)

Par excmPIC, sl vous multiPIicz le vecteur (2,3) par 3,

vous obtenez le vecteur (4,9). p-ex

5 (2,9)=%2,5%)=(6,9)

Vecteur scalaire

Soit le vecteur V (-2, +3, +4). Mu!tiplions-le par cluelques
scalaires comme 234 \/_’:(VX,VQ,VZ} est un vecteur
tridimensionnel et k un scalaire. La multiplication scalaire de v
par k donne le nouveau vecteur w”  tel que
wo=kevT= (k'vx,k'vg, k.vz). Ici:

le vecteurV (=2, 43, +4) 2 =w™ 1 (-4,+6,+8) aliasw™ 1 (-2, +-6, -4)

le vecteur V (=2, 43, +4) 3 =w™ 2 (-6,49,+12) aliasw™ 2 (+-4, -8, +-0)
le vecteur V (=2, 43, +4) 4 =w™ 3 (-8,+12,+16) aliasw™ 2 (+4,+-0,+4)

conclusion

voici le vecteur et ses 3 vecteurs scalaires:
V (-1, +3, +5)

w1 (-2, +-6, -4)

w2 (+-6, -6, +-0)
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w'l (-2 +6, -4)
silenc e de scalaire 1
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Vecteur scalaire

analysc

Soit le vecteur w” 1, Pro&uit du vecteur V (-2, +3, +4) et du scalaire 2, a

savoir w= 1 (-2, +-6, 4). Ftudions en suivant la Partition la succession des notes
telles clu'e”es ont été imProvisées/ écrites. Précisons qu‘un intervalle de 2m
corresPond a une J’, qu'une ZM corrcspond a une J, une 3m a une J. et ainsi de
suite... Pour ce qui est des silences, il sont associés a des notes non-dites, absentes
... leur relation est scalaire avec l'une des notesjouées auParavant, de Prépérencc en
relation avec la note qu'on vient de quitter. Relation scalaire pour établir une
magnitude 1,2, 3 voire Plus. Le silence dans le cas Précis est de scalaire 1, cad que la
durée du silence corresPoncl a la note quittée. J:J, J=J J.=J. etc ...Plus loin dans
I'oeuvre nous doterons les silence de scalaire p-ex. 3. Ainsi la note quittée A Jsera
suivie d'une demi—Pause Pointée, alias la 4. A noter que le scalaire qui n'est qu'une
quantité, qu'une valeur numérique nous aide a élargir, a étirer le temps et c, le temps

du silence.
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nouveau Vecteur
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Gb E est une 2de maj. D'aPrés la régle actualisable A'égalité note &
silence, la durée de E ne devrait pas excéder la J, or nous avons décidé
d'écrire une J. La Paracle est alors d'écrire rétroactivement une note de
durée J. a distance de 5te asc (+5), soit E/A. ; Plus tard nous ajouterons

un scalaire pour modifier la durée.
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analysc

Nous avons Pris soin de lier lessilences de méme durée ...
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Chac]ue note selon son vecteur +2, -4 +5 est associée a une durée en

adéquation 1=2m=. 2=2M= 3:§m=J. 4=§M=J 5 = 4Y;

Pour les rgthmes nous avons Procé&é de méme, le Principe est qu'un

silence est de méme durée que la note a laque”e il est li¢.
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work in progress

Partir comme ici d'une l:)etite suite de notes D\A\G/A vectorisable en
V (-5, -2, +2). Pour l'accompagner nous allons utiliser deux vecteurs
simples qui vont s'enchevétrer. Ces deux vecteurs de scalaire (=somme
de leurs élément) sont les suivants:

VI (-1, 3, +5)

V2 (-6, +1, +2)

A noter que le chant donné n'a pas nécessairement de relation avec les
2 vecteurs. Bien sir nous pouvons avec agilité essayer de faire rentrer

ses notes clans une ClCS relations VCCtOl"iC”CS PFOPOSéCS.
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Vi+\V2= (-7 4 /)= (+5,++)
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Produit vectoriel

cf. https://chat.openai.com/

VIX V2 ~=> V1 (<1, +3, +5) x V2 (-6, +1, +2)
:(-])+281~]7): (~]) +4-) '5)

en effet 12 étant le nombre maximal de demi-tons dans une octave,

i sutfit de calculer dabord Ie mu/hP/c de 12 dans le nombre donné,
jci 2 x 12 =24 et de soustraire le nombre de ce mu/bP/eZé" 24 =4.

ie produit vectoriel de VIVI et V2V2 est (—1,28,—17)=(-1,+4,-5)
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